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Feedback Analysis 

(Session 2018-2019) 

Particulars Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

I feel proud to be the student of the College. 80% 18% 2% 0% 
The learning I had in the College is useful in my 
career. 

28% 72% 0% 0% 

The development in the College in the recent years are 
appropriate. 

34% 61% 5% 0% 

The new course introduced meet contemporary 
requirements. 

54% 46% 0% 0% 

DN College involves alumni in its activities. 78% 22% 0% 0% 

The alumni have a role to play in academically 
strengthening the College further. 

76% 18% 6% 0% 

The alumni have a role to play in financially 
strengthening the College. 

38% 62% 0% 0% 

The College administration should take initiative to 
efficiently enroll and strengthen the alumni-
association. 

70% 29% 1% 0% 

Alumni are invited regularly in College functions. 
74% 26% 0% 0% 

Suggestions given by the Alumni are implemented in 
the College. 

78% 22% 0% 0% 



 

 
  



 

 
  



 

 
 
  



 

 
  



 
  



 

 
 
  



 

 
  



 

 
 
  



 

 
  



 

 


